

О развитии хоккея с шайбой в Республике Казахстан

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 12 августа 1999 года N 119
-р

В целях дальнейшего развития в республике хоккея с шайбой:

1. Рекомендовать акимам Акмолинской, Восточно-Казахстанской, Костанайской, Карагандинской, Павлодарской, Северо-Казахстанской областей, городов Астаны, Алматы обеспечить создание в течение 1999-2000 годов хоккейных команд и их участие в чемпионате Республики Казахстан.

2. Рекомендовать акимам городов Алматы, Караганды изыскать средства на восстановление искусственных ледовых полей в существующих дворцах спорта.

3. Акимам областей, городов Астаны и Алматы обеспечить функционирование специализированных детских спортивных хоккейных школ, отделений хоккея в детско-юношеских спортивных школах и школах высшего спортивного мастерства.

4. Комитету спорта и физической культуры Министерства здравоохранения,

образования и спорта Республики Казахстан:

- 1) ежегодно проводить чемпионат Республики Казахстан по хоккею с шайбой;
- 2) начиная с 1999 года проводить в республике соревнования среди детей и подростков по хоккею с шайбой на приз клуба "Жулдызша".

Премьер-Министр

(Специалисты: Умбетова А.М.,
Склярова И.В.)